

A Magyar Kultúra Lovagja

A kultúra népszerűsítése, fejlesztése érdekében a Falvak Kultúrájáért Alapítvány „Magyar Kultúra Lovagja” címet alapított 1998-ban.

Ebben az évben is a Magyar Kultúra napján adták át az elismeréseket a Szent Korona másolata előtt, rendkívül színvonalas műsorral egybekötve.

8 ország 48 lovagját és 11 apródját avatták január 23-án szerdán, egy gyönyörű épületben és környezetben: a Stefánia Palotában.

A Magyar Kultúra Lovagjává avatták többek között Angyal Máriát, budapesti művészettörténészt, aki Szigethalmon a Községi Könyvtárban Halász Zsóka festőművész kiállítását nyitotta meg 1997-ben. Nagy Csaba tárogatóművészt, ő egyik nemzeti ünnepünk közreműködője volt. Jáki Ferenc költőt, aki több könyvtári rendezvényünkön is jelen volt. Büszkék voltunk rájuk, hogy ezt a címet átvehették! Külföldi hírességek közül díjat kapott többek között Gerhard Hanke, Berlin alpolgármestere; George F. Pataki, New York állam kormányzója.

Szigethalom most állított először jelöltet erre a címre. Büszkeségünk még nagyobb lett, amikor Fáki László polgármester és jómagam jelöltjét szőlítették és átadták neki az elismerést. Ő Bíró Endre, a Bíró Family Könyvkiadó ügyvezető igazgatója.

Jelölésünkkel a Szigethalom kulturális életéért végzett munkáját szeretnénk volna megköszönni! Bíró Endre sokáig, 27 évig volt Szigethalom lakosa. Annak ellenére, hogy jelenleg Budapesten él, rendszeresen figyelemmel kíséri és segíti a községben folyó kulturális munkát.

Óvodáinkat, iskoláinkat, könyvtárunkat többször könyvekkel, színes naptárakkal ajándékozta meg. A községi könyvtár számára biztosítja a kölcsönzéshez szükséges nyomtatványokat.

A millennium jegyében a Községi Könyvtárral és a Szigethalmi Millenniumi Emlékbizottsággal együtt képzőművészeti pályázatot hirdetett „Tisztelgés Szent István emlékének” címmel. A helyezettnek díjat, plaketteket biztosított, a helyezést el nem érőknek pedig ajándék könyveket.

2000. december 15-én „Tisztelgés őseink zenéje előtt” címmel a Szent István Általános Iskola karácsonyi koncertet rendezett. Ezen a rendezvényen vehette át Bíró Endre Fáki László polgármestertől a Szent István Millenniumi Emlékérmét.

Bíró Endre a Szigethalmon zajló kulturális események rendszeres, visszatérő szponzora. A községi könyvtár által, a gyermekek számára meghirdetett „A mi Szigethalmunk” című pályázat sikerét is segítette könyvek ajándékozásával.

Legutóbb a községben élő Alkotók, Művészek és Művészetpártolók Egyesületének nyújtott jelentős támogatást, első kötetük a „Tűzpróba” megjelenéséhez, amely a községi könyvtárban megvásárolható!

A könyvtár jövőbeni bővítéséhez az építkezésekhez is támogató kötelezettséget vállalt. Úgy érezzük, nemes ügyekben mindig lehet rá számítani, nem felejtette el Szigethalmot! Önzetlenségével méltán lett a „Magyar Kultúra Lovagja”, Szigethalom büszkesége!

Miszori Sándorné
könyvtárvezető